



Врачи «Маршрута здоровья» обследовали жителей Кожевниковского района

«Маршрут здоровья» завершил свою работу в Кожевниковском районе, где передвижная поликлиника обследовала более 400 жителей из отдаленных поселков.

Комплексное обследование прошли 345 человек, из них 67 человек — мужчины, 278 — женщины. 73% обследуемых составили пациенты старше 56 лет.

В результате обследования у 18% обратившихся выявлены те или иные риски хронических заболеваний, 50 человек направлены на консультацию к профильным специалистам.

Наряду с обследованиями, сотрудники Центра медицинской профилактики провели для школьников тренинги и лекции по ЗОЖ. Участниками профилактических мероприятий стали более 900 кожевниковцев.

Всего со старта «Маршрута здоровья» (март 2019 года) врачи обследовали уже почти 2,5 тысячи жителей Первомайского, Зырянского, Тегульдетского, Бакчарского, Чаинского, Кожевниковского районов и города Кедровый.

Проект губернатора Сергея Жвачкина «Маршрут здоровья», реализуемый в Томской области с 2017 года для профилактического обследования жителей отдаленных труднодоступных сельских населенных пунктов, стал продолжением проекта «Плавучая поликлиника», начатого им в 1999 году. Основная цель автомобильной поликлиники «Маршрут здоровья» — выявление факторов риска к болезням системы кровообращения, онкологических заболеваний, болезней органов дыхания, глазных патологий и пр.

Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram «Область здоровья». [Быть в курсе!](#)

Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале ["Область здоровья"](#) в YouTube! Ждем вас!